

要做“一直奔跑的前浪”

朱婷期待2024奥运会



◆朱婷(左)期待三战奥运会

新华社发

据《今晚报》消息 中国女排现役队长朱婷作为全国人大代表参加了十三届全国人大三次会议,其间在接受采访时她表示,要做“一直奔跑的前浪”。今年25岁的朱婷希望把好状态保持得更久一些,也期待在2024年可以去法国巴黎第三次出战奥运会。

2013年入选国家队,朱婷在自己的第一个奥运会周期便取得了完美的结果,在2016年里约奥运会上随中国女排夺得冠军。里约奥运会后,朱婷接过了中国女排队长的重

任。她说:“作为队长,再多困难都要去顶。我会尽我的所有能力去做,将所有的技术水平展现在场上,为中国女排做更多的贡献,赢更多的球,拿更多的冠军。”

如今面对东京奥运会的延期,朱婷保持着积极的态度:“我们从春节过后就开始集训,一直以今年7月参加奥运会为目标。奥运会因为疫情推迟,这是一个困难,也是一个机遇。困难对于全世界备战奥运会的运动员都是一样的,但我们可以抓住这一年时间补强短板,

在个人技术、整体配合以及心理状态方面去做更充分的准备。开玩笑,我还可以跟教练和队友多待一年。”

25岁的朱婷目前正处于运动生涯的黄金期,她也期待自己的竞技状态可以更久地保持在高水平。

“我个人希望可以打三届奥运会,所以可能还需要保持状态五年或六年的时间。当然我也希望这种高水平的竞技能力能够一直保持,通过自己的锻炼,让所谓的状态下滑能够尽量往后推一些。”朱婷说。

前辽篮外援哈德森在美国遭拘留

据《辽沈晚报》消息 6月2日,有外媒报道称效力于CBA的外援哈德森,因在美国当地参加抗议活动而被拘留。因为哈德森曾在辽篮效力过多个赛季,因此这条消息也引发了辽宁球迷以及辽宁男篮方面的关注。

据报道,哈德森是在美国当地时间周日晚上,因在田纳西州孟菲斯参加抗议活动被指控犯有不法行为而遭到正式拘留,罪名包括非法持有武器。不过在6月2日稍晚时候就传出最新消息显示,哈德森已经获释。

哈德森是一名效力于CBA联赛多年的外援,尤其是从2014-2015赛季开始他加盟辽篮,与球队一起走过了五个赛季,其中三次杀入总决赛,并在2017-2018赛季帮助辽篮首次夺得CBA总冠军。哈德森不仅在那一届总决赛上有着惊人表现,而且也当之无愧地成为FMVP,奠定了他在辽篮的功勋地位。

不过在去年夏天,辽篮因为想要重新打造球队体系,决定不再与哈德森续约,在双方友好分手之后,签下了更为年轻也名气更大的史蒂芬森作为新的小外援,而哈德森也转投山东队继续闯荡CBA。

金软景有意回归韩国联赛

据《今晚报》消息 据韩国媒体6月2日报道,金软景正在与韩国兴国生命女排俱乐部协商,新赛季或将留在本国联赛效力,而不是像此前传言的那样加入中国俱乐部。

此前多年,金软景无疑是亚洲女排球员走向职业赛场的成功代表,作为主攻手的她在欧洲联赛效力多年,不仅斩获了诸多荣誉,身价高涨的她也赚取了不菲的薪金。在2017-2018赛季,金软景曾加盟上海女排,首次亮相中国女排超级联赛。今年32岁的金软景依然保持着较好的竞技状态,而与北京女排传出“绯闻”也重新引起了中国球迷对她的关注。不过,2日又传出她正在与韩国兴国生命女排商谈新赛季合同的消息。

根据韩国女排联赛的规定,此前留洋的金软景如果回归本国联赛,只能加盟留洋前的母队——兴国生命女排。此外,韩国女排联赛规定球队工资帽上限为23亿韩元、个人上限为7亿韩元,而金软景上赛季效力伊萨奇巴希女排的税前薪金约为20亿韩元,她若想回归韩国联赛就必须接受薪金的大幅缩水。

执教跳远世界冠军

卡尔·刘易斯出山



◆美国田径传奇人物卡尔·刘易斯

据《北京日报》消息 美国田径传奇人物卡尔·刘易斯出山了!他将执教世界跳远冠军、德国选手米哈姆博,备战推迟至明年举行的东京奥运会。

卡尔·刘易斯1961年7月1日出生于美国亚拉巴马州伯明翰,美国田径运动员,主攻短跑和跳远,被誉为“杰西·欧文斯第二”。1980年,刘易斯开始职业生涯。1984年洛杉矶奥运会上,他获得男子100米、200米、跳远和4×100米接力4枚金牌。1988年汉城奥运会获得100米和跳远金牌。1991年第三届世界田径锦标赛,他获得100米和4×100米接力冠军,并以9.86秒刷新了100米世界纪录。1996年亚特兰大奥运会,刘易斯连续第四次获得奥运会跳远金牌。至1997年宣布退役,他在奥运会

和世界锦标赛上共获得17枚金牌、2枚银牌、1枚铜牌,13次打破100米、200米及跳远世界纪录。

在去年进行的多哈世界田径锦标赛上,米哈姆博获得女子跳远金牌。为了更好地备战东京奥运会,她将搬到得克萨斯州,接受刘易斯的指导。她表示,这位9枚奥运会金牌得主将有助于她的职业生涯再创辉煌。“他是上世纪最优秀的运动员,我钦佩他在短跑和跳远两个项目上取得的成绩。

卡尔·刘易斯和勒罗伊·伯勒尔将成为我的教练,他们多年来一直是世界体坛的精英,我可以从他们身上学到很多,因为他们走的是同一条路。是时候做点儿新的事情了,现在是迈出这一大步的时候。”



晨报官方微信

晨报官方微信